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Infésok Viadala 2016
2. fordulo

A feladatok megolddsait a verseny honlapjdn keresztiil kell feltolteni.

1. Igy jatszatok ti (20 pont)

Az idei év egyik nagy Oriilete a Pokemon Go jatékhoz kapcsolddik. Szamtalan kapcsoldd hir
megjelent: kiilonleges teremtményekért rohangalé emberek szazai, figyelmetlen gyalogosok, lefagyé
szerverek, ugyanakkor arrél is beszamoltak az Ujsdgok, hogy a jaték hatdsara sokan ismét sétalni
kezdtek. Ratok/osztalyotokra/kdrnyezetetekre milyen hatdssal van a jaték? Mutassatok be egy
legfeljebb 30 masodperces videdban!

Legyetek kreativak, nem azt varjuk, hogy harminc mésodpercig azt vegyétek egy kameraval,
hogy a mobilt nézitek a kezetekben! A vide6t meg lehet vagni, lehet zenét alatenni, de ami
ennél is fontosabb, az a kreativ Otlet! Az értékelés soran figyelembe vesszik a vided Otletét
(pontszam fele) és a bemutatds moédjat (pontszam maéasik fele) — azonban a
véleménynyilvanitas szabadsagéat tiszteletben tartjuk. A vided nem lehet hosszabb 30
masodpercnél! Toltsétek fel Youtube-ra és a link lesz a feladat megoldasa.
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2. Hova visz a QR kod? (20 pont)

Az aldbbi feladvany egy QR kédot rejt magdban. A képen lathatd feladvanyt a tablazat mellett (bal
oldalt, fent) Iév6 szdmok segitségével lehet megoldani. A szdmok az adott sorban, oszlopban
taldlhato fekete savok négyzetracsban mért hosszat jelentik. Nincs megszabva, hogy az elsé cellatdl
indulna az elsé sav, ez barhol kezd6dhet, illetve a fekete sdvok kozotti sziinetekrdl is annyit lehet
tudni, hogy legaldbb egy hosszlsaguak, hiszen ha nem lenne ,szlinet” akkor egybefiliggé sav lenne. A
feladat megoldasahoz sziikség van a logikai érzéketekre, hiszen a Sudoku-hoz hasonldan lehet ezt a
feladatot is megoldani.

A kapott QR kdd egy URL-t tartalmaz, amelyre rakattintva megkapjatok a feladat pontos megfejtését,
ami egy kifejezés lesz. Ezt a sz6t kell megadni, mint a feladat megoldasat a weboldalon.
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3. Orias cégek ,,fogsagiaban”

2. fordulé

(20 pont)

Az alabbi feladatban meg vannak adva kiilonb6z6 cégnevek, illetve olyan, a cégnév kigondolasanal

felmerilt otletek, gondolatok, amik alapjan az adott cégek tulajdonképpen el lettek nevezve. A

feladat, hogy a megfelel6 céghez hozzapdarositsuk a megfeleld szoveget.

1. Google

2. Sony

3. LG

4. Apple

5. Microsoft

6. Amazon

7. Spotify

8. Skype

9. Yahoo

10. Twitter

11. Lenovo

12. Samsung

13. Dell

14. 1BM

15. Activision

16. Electronic Arts
17. Adobe Systems
18. PayPal

19. Intel

20. Facebook
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A) A cég neve két szd, a legenda és az Uj
0sszevonasabol szuletett.

B) Sky and Peer-to-peer.

C) A cég nevét egy patakrol kapta, amely az
egyik alapitd haza mogott folyt.

D) A microprocessor és a software szavakbdl
tevodik Ossze.

E) majdnem Cadabra lett a neve, az
abrakadabrabdl.

F) Bing Gordon felvetette a cég 0j nevét,
adozva ezzel a United Artists
filmvallalatnak.

G) A Flickr-hez hasonl6 névvalasztas volt.

H) Svéd zenestreamel6 alkalmazas.

I) A cég nevét Jim Levy 6tletéhez kotik, aki
az ,aktiv” és ,televizi0” szavakat akarta
kombinalni.

J) Eredetileg a cégnév el6tt még egy ,,The”
kifejezés is volt, azonban méara ezt
elhagytak.

K) Az alapitok Oriasi adatmennyiséget
szerettek volva feldolgozni és a névvel is
ezt akartak tikrozni.

L) A kezdetekben ,,PC's Limited” (PC Kft.)
névvel hoztak forgalomba a termekeiket.

M) GoldStar-ként alapitottak.

N) Moore és Noyce eredetileg ,,Moore
Noyce” cégnevet valasztottak, azonban
ez nem hangzott jol elektronikai
termékekre, mivel az angol nyelvben
hasonlit a more noise ("tobb zaj")-ra, igy
egy mozaikszd mellett dontottek.

O) Koreaiul Harom csillag-ot jelent.

P) Azért lett ez a cég neve, mert elébbre volt
a telefonkényvben, mint a konkurens
Atari.

Q) A céget szoktik , Kék Orias” (Big Blue)
néven is emlegetni.

R) Eredetileg Tokyo Tsushin Kogyo K.K.
roviden Totsukéd-ként emlegették.

S) Yet Another Hierarchical Officious
Oracle.
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T) Ez a név szinonimaként hasznalatos az modozattal is.
intézet Altal kindlt internetes fizetési
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4. Ketszer pi az néha.... (20 pont)

Mennyi a pi négyzetének (9,8696...) 100. tizedesjegye? Irjatok egy olyan programlogikét (pszeudo
kod), amely végigvezeti szamunkra, hogy a pi-t6l kezdve hogyan juttok el a pi négyzetig és jelenititek
meg annak a 100. tizedesjegyét.

A programlogikat alapvetéen szbvegesen varjuk, nem kell feltétlentl kodot leirni vagy
bekiildeni, azonban a bekiildott kod (program) kénnyiti a feladat ellendrizhetéséget. A kodot
vagy programot tomoritett formaban kell megosztani vellink (pl. Dropbox) és a megosztasi
linket megadni! Ismétlem, ez utébbi opcionalis!!!

5. Szokereso (20 pont)

Adott szdmunkra egy olyan bet(halmaz (ismételt karakterek is), amelyekbél kiilonb6z6 szavakat lehet
krealni. Cél az, hogy ezekbdl a betlikbél a legtobb informatikahoz kapcsolédd szét hozzuk létre.
Azonban csak teljes szavak, kifejezések érvényesek, a roviditések nem elfogadottak, bar az
informatikai szaknyelv el&szeretettel haszndlja 6ket.

AAABCDEEEFGGH,IIIJKLLMMNOOO0O0OPRRSSTTYZZ

A megadott betiiket csak egyszer lehet felhasznalni, azonban minden egyes szo létrehozasahoz
az dsszes betii rendelkezésre dll (természetesen nem kell mindig minden betiit felhaszndlni),
azaz nem a teljes feladathoz lehet egyszer felhasznélni egy-egy betiit, hanem minden széhoz.
Minden j6 megoldas +1 pontot ér, azonban minden rossz megoldas -1 pont levonast
eredményez.
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